

看似无解的分家产难题在一片祥和中解决

【明慧网】丈夫在家排行老二，上面有一个哥哥（已去世），下面有两个妹妹。平时兄弟姐妹四人相处得还算融洽，只是大嫂和大妹之间隔阂比较深。婆婆早已去世。自从公公去世后，家产的分配就成了一个大难题。

分家产的大难题

公公留下了一份遗嘱：房子由两个儿子继承，而存折上的钱由二儿子与两个女儿平均分。但大妹不同意房子的分配，她又拿出一份婆婆的遗嘱：房子必须分给两个女儿一半。这下可难倒了公公生前委托办此事的表妹。表妹经常给丈夫打电话抱怨大嫂和大妹都太计较，谁也不能吃亏，谁也不让谁，这家产怎么分呀？！丈夫也知道这事不好办，安慰表妹先不着急，慢慢想办法，实在不行就找律师帮助解决。

大嫂本来对公公的遗嘱就不太满意，大嫂一直认为房子应该是她的，因为当初公公单位的房子转让给个人时，需要钱。公公婆婆只拿了个零头，大部份钱是大哥拿的。因为公公曾许诺谁拿钱房子就给谁，所以她和大哥想尽办法去借钱给公公婆婆买了房。听说大妹又拿出一份婆婆的遗嘱，房子还得先拿出一半给她们，就再也按捺不住了。她给表妹打电话，表妹躲着不接。她就三天两头给丈夫打电话，没完没了地唠叨这事，她认定婆婆的遗嘱是假的，她认定这是大妹为了争夺财产故意伪造这么一份遗嘱。大嫂的身心受到了极大的伤害，她整天睡不着觉，吃不好饭，她认为大妹欺负她。

大妹却认为她离家最近，照顾老人最多，财产理应有她一份。而且她觉得这些年大嫂对公公婆婆都不孝，一点也不尽责任和义务，现在大哥没有了，大嫂就不应该分

产。她还说她恨大嫂，大哥就是因为大嫂不好、经常生气气死的……小妹离家远，平时与大妹交流得多，也表示大嫂应该让步。

就这样，各自都在强调自己的理由，互相争执不下。公公去世已经快一年了，表妹也未能解决这个问题。开始，她还劝解两句，到后来，她就谁的电话也不接了。看得出她在逃避，不愿再管这个事了。

丈夫本来也不想插手，但现在没有更合适的人来管这件事，只好把它承担起来。但是面对这样棘手的问题，丈夫也觉得很无奈，他先后也咨询了几个律师，律师告诉他，律师可以按照法律条文帮助分配遗产，但最后大家能不能接受这个分配方案，也得分别劝解……

在一片祥和氛围中分完家产

我是一名法轮大法修炼者，是要看淡名利的，所以从一开始，我就和丈夫表态说：家产怎么分都行，只要大嫂和大妹满意就行。

看到大嫂和大妹这么计较钱财，还相互这么怨恨，弄得身心疲惫，真是感到不值得，同时也深深感到不修炼的常人真苦。回想自己过去不修炼的时候，不也是经常为了名利的得失而乐而忧吗？真是庆幸自己修炼了法轮大法，自己才能从追名逐利中超脱出来。

这些年来，我严格按照真、善、忍的标准要求自己，使自己从多病缠身变的无病一身轻，使自己从悲伤、抑郁变得乐观豁达、心情愉悦……

我把自己的亲身经历再次真诚地讲给大嫂听，劝她不要为了这身外之物这么劳神费心。我还和她一起分享了师父的新经文《为什么会有人类》。我还送给她《天赐洪福》、《新年台历》等让她回家好看，并嘱咐她晚上睡不着觉时，



不要再胡思乱想这些家产的事了，要静下心来念一念这九字真言：“法轮大法好！真善忍好！”

大嫂只要上我家来，我就真诚地把我修炼的体会讲给她，并送给她一些真相期刊给她看，还有一些传统文化让她听。不知不觉中，我和丈夫发现大嫂变了，对家产能放下了，对大妹也那么不怨恨了，心情也好起来了。她说她要感谢我！我说我们要感谢法轮大法！

接下来，我和丈夫站在大嫂和大妹的角度表示理解她们并尊重她们，根据她们提出的要求尽量从我们自己那份中多拿出一些分给她俩，因为小妹经济条件非常好，看到我们这样做，也不好再多说什么，也和我们一样多拿出一些分给她俩。大嫂心态一直很好，丈夫和她商量时，她都说：“怎么都行，你看着办吧，我相信你。”大妹看到大家都这样做，也收敛了一些。就这样，家产顺利分下来了。

大家是在一片祥和的氛围中分完家产的。看似无解的难题就这么轻松地解决了。大嫂和大妹的隔阂也变得烟消云散了，听大嫂说，大妹还主动给她打电话表示歉意，当她从外地回家时，大妹还开车接了她，她们还一起去了老家，一路上说说笑笑……◇

文 / 中国大陆大法弟子 修心

曾陷冤狱八年 江苏省苏州太仓市法轮功学员秦艳秋又遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省苏州市太仓市法轮功学员秦艳秋女士因告诉民众“法轮大法好、真善忍好”遭人恶告，二零二四年五月二十日被闯入家中的太仓市公安局国保警察绑架，七天后被非法批捕，之后她被太仓政法委、太仓市公安局国保大队及苏州市张家港市检察院合谋构陷到张家港市法院。

近日获悉，张家港市法院欲于十一月二十八日下午一点三十分对秦艳秋进行非法庭审。据悉，庭审本应公开开庭，但法院不通知秦艳秋和家人，并不许她家人旁听。

秦艳秋于一九六一年十月六日出生，今年 63 岁，她是太仓市邮政局退休职工。秦艳秋曾身患多种疾病，每年要花单位医药费近万元。她的丈夫石泽惠也多病缠身，夫妇俩因为看病，几乎没有积蓄。一九九七年十月十二日，秦艳秋开始法轮功，很快她一身的病不治自愈。石泽惠修炼法轮功后，一身的并也很快全都好了。石泽惠夫妇非常感恩法轮大法和大师父。

然而自中共一九九九年七月开始疯狂迫害法轮功后，石泽惠、秦



艳秋夫妇因坚持真、善、忍信仰遭到中共残酷迫害。秦艳秋曾被绑架至少八次，其中被非法劳教三年，两度被非法判刑累计共八年，她还曾被强行关入精神病院六个月。石泽惠至少曾被绑架七次，被非法劳教三年，两次遭非法判刑，刑期累计八年半。石泽惠二零一四年在苏州监狱被迫害致肝癌、肾脓肿、肺脓肿，几乎整个内脏都被苏州监狱恶徒用膝盖顶坏了，当时医生曾断言他生命只有三个月到一年。

以下是秦艳秋被非法抓捕、拘禁或关押的大概时间、地点等信息：

◎一九九九年十一月二十八日至二零零零年二月三日被非法拘禁在太仓市看守所 82 天。

◎二零零零年四月二十一日至

九月三十日被非法拘禁在太仓精神病医院 162 天。

◎二零零一年一月四日至二月四日被非法拘禁在太仓看守所。

◎二零零一年二月四日至三月二十三日被非法拘禁在太仓城厢镇派出所。

◎二零零一年三月二十三日至二零零四年四月三日被非法劳教三年，非法拘禁在句东女子劳教所。

◎二零零四年九月七日至十月六日被非法拘禁在太仓市看守所。

◎二零零五年七月至八月被绑架至太仓“610”在青草湖度假村的洗脑班。

◎二零零五年八月十九日至二零零九年八月十八日被非法判刑四年，非法拘押在南通女子监狱。

◎二零一二年九月一日至九月九日被非法拘留八天。

◎二零一七年十月一日左右被太仓“610”国保警察绑架、非法关押构陷，被非法判刑四年。

（石泽惠、秦艳秋夫妇遭中共迫害更多事实请见明慧网报道《累遭迫害 苏州太仓秦艳秋又被非法关押在看守所》《江苏太仓市石泽惠再遭非法判刑》）◇



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九二九年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

